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IT-Leistungen und Systemlösungen auf sotec.net
Die SOTEC GmbH bietet sichere Leistungen im IT-Bereich

Unternehmer haben einen besonders erhöhten Bedarf an sicheren und kompetenten IT-Leistungen und somit auch nach einem Dienstleister, der sicher
und kompetent arbeitet und sinnvolle Lösungen zu unterschiedlichen Hardware - und Softwareproblemen bieten kann oder auch Systemlösungen, die
dem individuellen Zweck des Unternehmens entgegenkommen.

Einen solchen Partner finden Unternehmen in der Firma SOTEC GmbH, die umfassende Informationen über ihre Leistungen und Angebote sowie auch
die Firma selbst unter sotec.net anbietet. Für das Unternehmen SOTEC GmbH, stehen die Bedürfnisse und Ansprüche des Kunden im Vordergrund und
das Unternehmen legt besonderen Wert auf Zuverlässigkeit und Qualität. Zu den Leistungen des Unternehmens zählt ebenso der Hard- und Software
Verkauf, wie auch IT-Dienstleistungen  und angepasste Lösungen, wie zum Beispiel IBM Lotus Foundations Start, die unterschiedlichen Ansprüchen
gerecht werden.

Über die Webseite können Kunden zum einen Kontakt zu dem Unternehmen aufnehmen und eine kompetente und fachkundige Beratung durch die
Mitarbeitet des Unternehmens nutzen oder auch im Online Shop, unter  http://b2b.sotec.net direkt einkaufen. Zu diesem Zweck muss man sich lediglich
als Kunde im B2B-Shop registrieren. Bei dem Wunsch nach Beratung, stehen die Mitarbeiter des Unternehmens dem Kunden auf unterschiedliche Art,
über die angebotenen Kontaktmöglichkeiten, persönlich zur Verfügung.

Im Online Shop Business to Business-Shop, werden in etwa 70.000 Artikel aus dem Bereich der Informationstechnologie angeboten, sodass Kunden
problemlos die gewünschten Artikel finden und erwerben können. Die aktuelle Verfügbarkeit der Produkte am Markt kann direkt abgefragt werden. Das
Unternehmen bietet maßgeschneiderte Lösungen, die jeden Anspruch und Bedarf vollständig decken können.
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SOTEC solutions & technology ! Als renommiertes IT-Systemhaus tragen wir mit unserem Leistungsangebot zu Ihrem Erfolg bei. Sowohl der "klassische"
Hardware / Softwareverkauf als auch die Konzeption und Planung von komplexen Client/Server/Storage-Szenarien und die Bereitstellung von
IT-Dienstleistungen gehören zu unserem Produkt- und Leistungs-Angebot. So finden Sie bei uns in unserem SOTEC Business to Business-Shop über
200.000 Artikel aus dem Bereich der Informationstechnologie. Ein Online-Recherchesystem ermöglicht schnellste Informationen und höchste
Transparenz sowohl der bei uns verfügbaren Artikel als auch deren Verfügbarkeit auf dem Markt. Darüber hinaus erarbeiten wir Hardware- und
Softwarelösungen im Bereich der System-Integration. Soll ein neuer Server oder eine Server-Landschaft mit Storage-Systemen erneuert werden,
erarbeiten unsere Systemingenieure komplexe Analysen mit Server- und Storage- Konsolidierungskonzepten auf Basis der aktuellsten Hersteller
Zertifizierungen mit IBM, LENOVO, HP, LEXMARK, MICROSOFT, VMWARE, CITRIX und NORMAN.  Als COBRA Partner werden Telefonie und CRM
zum Umsatzbeschleuniger Ihrer Wertschöpfungskette vereinigt. Das SOTEC Know-How Fundament gibt unseren Kunden die Sicherheit einer
professionellen und umfassenden Beratung. Gute Produkte und große Dienstleistungstiefe garantieren die SOTEC-Systemhausqualität.
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